ПРЕМЬЕРА...... ♥ 23

Фея Константина Хабенского

Новый фильм: как можно стать миллиардером но проморгать свое счастье



НЕДВИЖИМОСТЬ ...... ♥ 2 Подальше от города

Как ВЫГОДНО СНЯТЬ идеальную дачу для самоизоляции ЕДА..... 🖰 21

Разделяй издравствуй

Соблюдайте баланс в питании на карантине: что убрать, а что добавить



>15

## Российская Газета





ЦИФРА Какие приложения для видеосвязи выбрать и как себя в них показывать ....... 🔂 4

## Полезные связи

АКЦИЯ «РГ» ..... • 9

ЭКСКУРСИИ ..... • 24

Истина в воде. Рекомендации больным коронавирусом, которые лечатся дома

Приглашают в личный кабинет. Оформить ряд пенсий и пособий теперь станет проще

А на груди его светилась... Как получить неврученные вашим родственникам награды

Я поведу себя в музей. Какие экспозиции можно посетить, не выходя из дома

#### **ЮГРОССИИ**



#### Кто не спрятался-тот виноват

Ростов вошел в десятку самых дисциплинированных

ОПУБЛИКОВАН рейтинг городов России по индексу самоизоляции. Он составлен экспертами одного из банков по числу транзакции с карт клиентов с 28 марта по 12 апреля в супермаркетах, аптеках, городском транспорте, заправках и других категорий офлайн-трат. Самыми дисциплинированными оказались жители Москвы, на втором месте Санкт-Петербург, за ними Сочи, Казань, Уфа, Нижний Новгород, Краснодар, Екатеринбург, Ростов-на-Дону и Пермь.



В Астраханскую область пришло самое большое за последние шесть лет половодье. Экологи заявляют, если вода продержится до конца весны, это будет лучший за последние годы паводок для воспроизводства рыбы.

### Самоизоляция на две недели

## Какие меры принимают регионы, чтобы остановить распространение вируса

БЕЗОПАСНОСТЬ

#### Астрахань: Не ждите гостей

С 20 апреля все въезжающие в Астраханскую область обязаны самоизолироваться по месту жительства на две недели. Такое постановление подписал губернатор региона Игорь Бабушкин.

— Есть риск завезти в область COVID из других регионов, — сообщила «РГ» главный санитарный врач области Людмила Носкова. — Поэтому все гости обязаны сообщить о прибытии в ближайшее к месту проживания лечебное учреждение. Им запрещено покидать квартиру, за их состоянием будет наблюдать врач.

Если у въезжающих в область нет возможности самоизолироваться, например, они проживают в общежитии, то их разместят в обсерваторе на базе Наримановской районной больницы.

—Советую подумать, стоит ли в такое непростое время приглашать в гости друзей и родственников из других регионов, — подчеркнула Носкова.

#### Волгоград: За нарушение — штраф

И в Волгоградской области все граждане, прибывшие из других регионов России, обязаны соблюдать 14-дневный режим самоизоляции без права покидать место проживания. Такое же ограничение распространяется на людей, контактировавших с больными или потенциально зараженными.

Как соблюдается карантин, проверяет полиция. Регулярно в муниципалитетах проходят рейды. За нарушение выписывают административный штраф: на граждан—от одной до 30 тысяч рублей, на должностных лиц—от

десяти до 50 тысяч, на предпринимателей без образования юридического лица— от 30 до 50 тысяч, на юрлиц— от 100 до 300 тысяч рублей.

Самыми недисциплинированными оказались жители двух крупнейших городов региона: в Волгограде и Волжском нарушителей режима самоизоляции больше всего.

#### Элиста: Тормомотрия из КПГ

Термометрия на КПП

Власти районного центра Малые Дербеты, расположенного в Калмыкии, на границе с Волгоградской областью, сообщили о закрытии въезда в райцентр со стороны соседнего региона по федеральной дороге Элиста—Волго-

# На постах ГИБДД сотрудники полиции проверяют обоснованность въезда в город

град. Такое решение было принято на заседании оперштаба Малодербетовского района. Перед селом Малые Дербеты организован контрольно-пропускной пункт, на котором специалисты проводят обязательную термометрию и фиксируют в журнале данные обо всех приезжающих в райцентр, о дате, времени и адресах поездок. Кроме того, введен ограниченный режим работы, с 8 до 21

часа, всех торговых точек и организаций в селе.

«Эти мероприятия обусловлены ухудшением ситуации с коронавирусной инфекцией в Калмыкии», — пояснил глава Малодербетовского района Саранг Лиджиев.

#### Ростов-на-Дону: ГИБДД не объедешь

На границах Ростова-на-Дону для недопущения распространения коронавирусной инфекции в соответствии с постановлением главы региона установлено 11 постов ГИБДД. Сотрудники полиции проверяют документы, цель и основание для въезда или выезда из мегаполиса. В случае нарушения правил автомобилистов после предупреждения и разъяснения о необходимости самоизоляции отправляют обратно, а злостным нарушителям выписывают административные штрафы.

Как сообщает региональный пресс-центр для информирования о ситуации по коронавирусу, усилен дорожный контроль и на въездах в Ростовскую область установлено шесть постов ДПС. В целом на Дону развернуто 96 пунктов Госавтоинспекции.

Для обеспечения правопорядка в Ростовской области ежесуточно привлекают 4300 полицейских, бойцов Росгвардии и дружинников-казаков. Создан оперативный резерв из 2300 человек. С начала действия ограничительных мер составлено 2400 административных протоколов за нарушение режима самоизоляции.

Подготовили Наталья Коротченко, Роман Мерзляков, Руслан Мельников, Николай Грищенко

#### Мать отсудила пособие на ребенка

Nº 94 (8148)

ПРАВО

У 24-летней жительницы Волжского трое сыновей. После рождения младшего она обратилась за ежемесячным пособием, поскольку доходы были таковы, что семья получила статус малоимущей. Многодетная мать имела право на получение пособия на ребенка, а также на выплату, положенную при рождении третьего ребенка.

Заявление в центр социальной защиты населения по городу Волжскому она написала в прошлом году. Но ей отказали из-за отсутствия постоянной регистрации в Волгоградской области. Заявительница родилась в Иркутской области, где и прописана до сих пор.

Женщина пожаловалась в прокуратуру, что нарушили ее право на получение социальной поддержки.

В Волжском гражданка живет с 2014 года. Здесь же вышла замужи родила детей. Так что она является жительницей Волгоградской области. Прокуратура подтвердила этот факт и направила в суд иск о признании незаконным отказ в выплатах. Городской суд поддержал прокуратуру.

— Судебное решение фактически исполнено, права многодетной матери восстановлены. Ежемесячно ей причитается 11,8 тысячи рублей и ежеквартально — 800 рублей. А органы соцзащиты должны сделать перерасчет и выплатить всю сумму за прошедшие месяцы, начиная с сентября прошлого года, — сообщила «РГ» старший помощник прокурора Волгоградской области Оксана Черединина.

Роман Мерзляков, Волжский

#### Удочка отправлена под арест

экология

С началом нереста на водоемах Дагестана и других кавказских республик введен полный запрет на спортивную и любительскую рыбалку. Ранее подобных ограничений в регионе не было.

«Запрет действует по 15 июня. Нельзя ловить не только осетров, но и белого амура, кутума, леща, усача-мурзака, сазана, подуста, толстолобиков и пресноводную форель кумжу, а также раков», — сообщили «РГ» в пресс-службе Северо-Кавказского территориального управления Росрыболовства.

Ограничительные меры обусловлены сокращением запасов водных биоресурсов в регионе. Во время нереста рыба из Каспийского моря заходит во внутренние водоемы, где образует заторы и становится особо уязвимой для браконьерского лова. Наибольший вред наносят браконь-еры с электроудочками, так как разряд тока убивает не только крупную рыбу, но и мальков. Особенно много подобных запрещенных орудий лова изымают ужителей Дагестана.

Как сообщил начальник отдела правового обеспечения управления Ильяс Умаров, заботиться о восстановлении популяции биоресурсов приходится и с помощью суда.

К примеру, привлечено к ответственности министерство природных ресурсов КБР за ущерб, причиненный во время руслорегулировочных работ на реках. Теперь министерство в качестве компенсации обязано за три года выпустить в реки 204 тысячи мальков каспийского лосося.

Николай Грищенко, Махачкала

#### **→** КСТАТИ

Для разъяснения правил рыболовства организована горячая линия: +7 (8722) 64-00-53.

#### → СТОП-КАДР



Аграрии Дагестана безвозмездно передали в больницы Москвы 30 тонн молодой капусты. Фермеры Левашинского района республики решили поддержать московских врачей, на которых легла основная нагрузка в борьбе с коронавирусом. Первая партия капусты уже поступила в Национальный медицинский исследовательский центр сердечно-сосудистой хирургии имени А.Н. Бакулева.

Ä